

印度現況與主的行動

疫情現況

根據印度衛生部門的統計，目前已有超過十億人至少接受了第一劑疫苗注射。隨著疫苗逐漸普及，雖然每日仍有一至兩萬的新增確診人數，但整體疫情似乎已有緩和的跡象。因著社會與經濟壓力，各地區的封城禁令正以不同程度陸續解封中。以首都新德里為例，每日僅有少數新增的確診病例，整體情況較為穩定，大眾交通工具、公司行號、學校、甚至聚集都已逐漸開放。但在一些疫情尚未穩定的地方，仍有諸多限制。

已過一段時間疫情所造成經濟與社會的衝擊，嚴重影響人民生計。許多人面臨裁員和貧困的危機，企業承受營運壓力，有些則已被迫歇業。召會生活中一些聖徒的情況也是如此。儘管近期下滑的經濟稍微復甦，然而要回到從前的情形，仍需許多的時間。

召會生活現況

目前在印度共有193處召會、主日經常到會聖徒共4929位，並有8248位聖徒有分於召會生活。

在召會生活的實行上，隨著疫情舒緩，眾召會採取線上與實體聚集混合的方式（hybrid-church life），逐步恢復並加強召會生活。一面，中大型的聚集仍以線上為主，把主現時的說話更多更廣的帶到眾聖徒中間。已過七月的半年度錄影訓練，有2113位註冊；而十一月初的全國事奉者訓練，約有1000位左右的聖徒參與。同時也在情形許可下，恢復實體的接觸人，並加強看望與小排聚集，鼓勵聖徒們加強靈的操練與彼此的照料和關心，以恢復那些由於封城而無法照顧到的聖徒。

主的行動與祝福

福音的推廣

疫情爆發以來，外在環境的改變使得人心惶惶，人們對福音的態度變得格外敞開。我們鼓勵聖徒以各種方式接觸自己所熟識的對象，並邀請朋友參加線上福音聚會。不少聖徒因此得著固定的牧養對象，開啟了他們神命定之路的操練。

大專校園的拓展

九月份各州的大專訓練，共有382位學生參與。為使大專工作逐漸轉型，我們持續鼓勵學生拿起福音與

牧養的負擔，同時也鼓勵在職聖徒參與服事學生，推動各州大專服事者與學生每週的事奉交通，並以統計幫助學生們持續的操練。

職事書報的推廣

我們也與『雷瑪文字推廣』配搭，在臉書上推廣職事書報，得到許多尋求信徒的積極回應。平均來說，我們每月會收到幾百個新名單。我們邀請這些尋求者參加每月定期的線上真理講座，目前已有3435位尋求者參加過聚集。同時我們也鼓勵聖徒拿起負擔，篩選出那些較為敞開的對象，建立每週的家聚會，追求牧養材料。如此一面使聖徒建立牧養的生活，另一面也幫助這些尋求信徒逐步認識主的恢復。



新德里全時間訓練

目前訓練中心共有40位受訓學員。透過持續的線上大專訓練，許多年輕人從主領受參訓的負擔。這一期有19位新進學員，較過去有所增加。隨著政府解除各種限制，從這學期開始，所有學員都能回到訓練中心一同受訓，訓練品質得以加強。同時，也恢復了正常出外開展的生活，包括為期十天的加強開展。學員們都感覺要抓住機會，快快傳揚福音，近期得著不少敞開的對象。

代禱事項

- 一、為印度疫情代禱，求主藉著疫情打開人心，使人向著福音敞開，使神在地上得著祂的權益。
- 二、為聖徒們加強靈的操練，在召會生活中彼此相顧，傳揚福音並得著固定的牧養對象，藉此應付神的需要並與主的行動配合代禱。
- 三、求主加強大專工作，興起許多學生拿起福音與牧養的負擔，在各大專校園裏成為福音的種子，得著許多轉移時代的器皿。

寮國移民見證

二〇〇四年參加全時間訓練的時候，剛好遇到一波最強的奉獻水流。不論是在特會還是在訓練中，各樣的信息和見證加強了我對海外開展的心志，在這一道奉獻的水流中和聖徒們一同向神宣告：『主阿，當你發出呼召的時候，我們在這裏。』主愛的激勵叫我將自己奉獻出去，將我一生奉獻給主。

二〇一六年結婚以後，和弟兄一同過著同樣忙碌的召會生活。二〇一七年有一位臺商從寮國回臺灣找我弟兄過去工作。一開始弟兄是沒有甚麼興趣的，直到二〇一八年拗不過臺商老闆的熱情邀約，我們答應前往寮國看看。其實在臺灣我們的工作是很穩定的，召會生活也是甜美喜樂的，突然來的這個變動使我不太敢相信：『主阿！這是你的呼召麼？』各樣的問題從我腦海裏冒出來：『我的英文那麼差！寮國在那裏？』在網路查詢寮國，也不像查熱門旅遊國家一樣容易找到資料。一位親戚知道我們要去寮國，也忍不住用手機 google 寮國這個國家是否存在？

二〇一八年七月弟兄先來寮國工作，不到兩個月他就要我辭掉臺灣的工作準備過去。想起已往的奉獻使我沒有太難拔營起行，二〇一九年初我就正式搬到寮國了。陌生的語言，不同的文化背景，一開始實在不

容易融入當地的召會生活。學了一些寮文，也逼自己亂說英文，漸漸的能和一些會英文的聖徒溝通起來。雖然常常比手畫腳，但是召會生活越來越喜樂。

寮國的召會有85%的聖徒是從公會過來的。我所在的召會是一個非常年輕的召會，這些弟兄姊妹完全被這分職事的話語所吸引，當他們享受過草場裏豐美的食物，就無法再回去羊圈了。一位和我比較親近的姊妹跟我說，直到她來到主的恢復，才摸著甚麼是真正的生命、亮光和喜樂。他們在這個恢復中被主的愛吸引，被神的話摸著，他們的積極和熱切實在是拉著我快跑跟隨主。我弟兄也調進各樣的服事，在配搭中盡功用。召會生活中還有很多來自不同國家的聖徒，講韓文的，講菲律賓文的，講中文的，疫情前也常有講泰文的聖徒前來相調。有時候弟兄們的聚會在我家，真的是各國語言相調再相調。

漸漸深入了解寮國的召會，更摸著主在這裏的需要是大的，弟兄姊妹非常渴慕實行真正的召會生活。我和弟兄實在作不了甚麼，只能在這裏好好生活，好好盡我們的這一分。雖然不知道會在寮國待多久，但願意更新我們的奉獻，求主把我們擺在寮國召會中最合式的位置，和弟兄姊妹們一同竭力往前。（L 姊妹）

